

Додаток 3
до протоколу № 4 засідання комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) ЗЗСО

Аналіз

проектної документації щодо визначення відповідності стандартам та технічним вимогам (Кодекс усталеної практики 4:2024 «Настанова з проектування при будівництві приміщень харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку відповідно до моделей організації харчування», який прийнято наказом Національного органу стандартизації ДП «УкрНДНЦ» від 25 березня 2024 року № 98)

Назва проекту	Загальні висновки	Рекомендації
Технологічна модель «базова кухня»		
Капітальний ремонт харчоблоку та кухні Балабинської гімназії «Престиж» за адресою: смт.Балабине, вул. Престижна, 2-А	1. Технічне завдання відповідає вимогам Кодексу 4:2024 2. Наданий кошторис не відповідає вимогам та не дає можливості провести його аналіз. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	
Капітальний ремонт харчоблоку навчально-виховного комплексу "Ліцей-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів "Лідер" Смілянської міської ради Черкаської області	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації складських приміщень. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими.	1. Оптимізувати технологічні рішення в частині зберігання сировини 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання

	Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 369,448 тис. грн.
Модернізація радянського харчоблоку Капітальний ремонт приміщень їдальні в Пухівському закладі загальної середньої освіти Зазимської сільської ради Броварського району Київської області	Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині планування приміщень. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 68,36 тис. грн.
«Капітальний ремонт харчоблоку Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №18 Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 8»	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині руху сировини та персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024 2. Сформувані специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 197,508 тис. грн
Капітальний ремонт харчоблоку (їдальні) ліцею №2, Підгородненської міської ради Дніпропетровської області, за адресою: Дніпропетровська обл.	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині руху готових страв. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024

<p>Дніпровський район, м. Підгородне, вул. Державна, 2</p>	<p>зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на наявність розділу Благоустрою загальною вартістю - 99,586 тис.грн 4. Звернути увагу на наявність розділу Зовнішні мережі каналізації вартістю - 569,982 тис. грн. 5. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 373,293 тис. грн</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку з заміною технологічного обладнання у Хорошівському ліцеї №2 Житомирської області за адресою: Житомирська область, Житомирський район, смт Хорошів, вул. Незалежності, 34</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині планування приміщень. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Неможливо перевірити відповідність закупівельних цін на більшість технологічне устаткування ринковим цінам через відсутність зазначення моделей устаткування у локальному кошторисі. Присутні ризики закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 91,224 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт приміщення харчоблоку в КЗ "Заставнівський ОЗССО І-ІІІ ступенів" Заставнівської міської ради</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині планування приміщень. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024</p>

	<p>2. Неможливо перевірити відповідність закупівельних цін на більшість технологічне устаткування ринковим цінам через відсутність зазначення моделей устаткування у локальному кошторисі.</p> <p>Присутні ризики закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p> <p>3. Зазначене Технологічне обладнання не відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>2. Сформувані специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 26,044 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Білокриницького ліцею Білокриницької сільської ради, Рівненського району, Рівненської області за адресою: Рівненська область, Рівненський район, с. Біла Криниця, вул. Шкільна,45</p>	<p>1. Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024;</p> <p>2. У вартість проекту включені "Кошти на відрядження працівників будівельних організацій" - 3628,668 тис.грн. Присутній ризик нецільового використання бюджетних коштів</p>	<p>1. Звернути увагу на включення статті "Кошти на відрядження працівників будівельних організацій" - 3628,668 тис.грн.</p> <p>2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 315,26 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Миколаївська гімназія №46</p>	<p>1. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p> <p>2. Устаткування м'ясорубка МИМ 300 виробництва Республіка Білорусь. Це обладнання наразі є підсанкційним</p> <p>3. Виявлені ціни на обладнання, які перевищують ринкові щонайменше на 160 тис. грн. Присутні</p>	<p>1. Звернути увагу на перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання щонайменше на 160 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами</p> <p>2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 558,35 тис. грн.</p>

	ризика пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.	3. Звернути увагу на включення "Кошти на проведення процедури закупівлі" - 13,534 тис.грн. 4. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу
Реконструкція частини приміщень під їдальню та харчоблок опорного закладу Городоцького ліцею №2	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині планування приміщень. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на статтю Покриття інфляції у розмірі 327,200 тис. грн. 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 274,64 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку Борівського ліцею	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині планування приміщень. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 112,985 тис. грн.
Капітальний ремонт харчоблоку базової кухні з впровадженням енергозберігаючого обладнання Скориківського ліцею	1. Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024	Звернути увагу на включення: Кошти на відрядження працівників будівельних

<p>Скориківської сільської ради Тернопільської області за адресою: вул. Зелена 26 а, с. Скорики Тернопільського району, Тернопільської області</p>		<p>організацій на об'єкт будівництва - 39,406 тис.грн. Кошти на перевезення працівників будівельних організацій автомобільним транспортом - 20,931 тис.грн.</p>
<p>Реконструкція приміщень харчоблоку та обідньої зали у опорному закладі "Диканська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Диканської селищної ради Полтавської області"</p>	<p>1. Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024</p>	<p>Звернути увагу на включення: Кошти на перевезення працівників будівельних організацій автомобільним транспортом - 89,206 тис.грн. Кошти на проведення процедури закупівлі - 12,303 тис.грн</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку і обідньої зали із придбанням та встановленням кухонного обладнання у Новороздільському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №3 ім. А.Гергерта</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації миття кухонного посуду. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Неможливо перевірити відповідність закупівельних цін на більшість технологічне устаткування ринковим цінам через відсутність зазначення моделей устаткування у локальному кошторисі. Присутні ризики закупівлі устаткування меншої продуктивності із меншою за заявлену вартістю, за відсутністю критеріїв відповідності заявленого в кошторисі та фактично закупленого устаткування. Ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 в частині організації миття кухонного посуду. 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 399,8 тис. грн.</p>

<p>Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Калуського ліцею №10</p>	<p>Розділ ТХ в ПКД не розроблений. Із документів наданий лише Кошторис. За відсутності Технічного завдання на проектування, а також матеріалів, які містять технологічні рішення проекту, неможливо провести аналіз проекту.</p>	<p>1. Надати для проведення аналізу проекту розділ ТХ (технологічні рішення). 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 63,04 тис. грн.</p>
<p>"Реконструкція харчоблоку Бахмацького ліцею №1 який розташований за адресою: Чернігівська обл., Ніжинський р-н, місто Бахмач, вул. Мудрого Я., будинок 2" (коригування)</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині розташування заготівельних приміщень (Овочевий та М'ясо-рибний цехи). Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 98,574 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку ОЗЗСО "Камінь-Каширський ліцей №1 ім.Євгена Шабліовського" по вул.Воля, будинок 4, в місті Камінь-Каширський Волинської області</p>	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 265,986 тис. грн.</p>

	<p>"Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024.</p> <p>Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Зазначене в кошторисі Технологічне обладнання не відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	
<p>"Капітальний ремонт харчоблоку комунального закладу Кагарлицької міської ради "Кагарлицький ліцей №2, ім. В.П. Дашенка", за адресою: Київська область, Обухівський район, м. Кагарлик, вул. Паркова № 26"</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації технологічних та виробничих потоків. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Зазначене Технологічне обладнання не відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024 в частині теплового, електромеханічного та холодильного обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024</p> <p>2. Сформувані специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 94,003 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні Шполянського ліцею №3 Шполянської міської ради об'єднаної територіальної громади за адресою: вул. Соборна, 44 м.Шпола Звенигородського району Черкаської області. Корегування</p>	<p>Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024</p>	

<p>«Капітальний ремонт харчоблоку в комунальному закладі «Ліцей природничих наук» Кропивницької міської ради, за адресою: вул. Віктора Френчка, 1, м. Кропивницький» коригування"</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині складських приміщень. Присутні ризику перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризику недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p> <p>3. Виявлені ціни на обладнання, що перевищують ринкові щонайменше на 460 тис. грн. Присутні ризику пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання щонайменше на 460 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами</p> <p>4. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 179,546 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні Комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 ім. В. Стрельченка, м. Суми, Сумської області</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині зберігання сировини. Присутні ризику перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризику недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 197,508 тис. грн.</p>
<p>«Капітальний ремонт харчоблоку будівлі комунального закладу «Ліцей №3» Кам'янської міської</p>	<p>Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема</p>	<p>1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б</p>

<p>ради, за адресою: Дніпропетровська область, місто Кам'янське, вул. Чиженка Максима, будинок 35»</p>	<p>зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 295,109 тис. грн.</p>
<p>Модернізація базової кухні (харчоблоку) Сінгурівського ліцею</p>	<p>Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині зберігання сировини. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 381,24 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Ясногірського ліцею, Вирівської сільської ради, Сарненського району, Рівненської області за адресою: Рівненська область, Сарненський район, село Ясногірка, вул. 40-річчя Перемоги,1</p>	<p>1. Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024 2. Неможливо перевірити відповідність закупівельних цін на більшість технологічне устаткування ринковим цінам через відсутність зазначення моделей устаткування у кошторисі.</p>	<p>1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення Кошти на відрядження працівників будівельних організацій на об'єкт будівництва - 3743,370 тис.грн. 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 315,417 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні ЗЗСО II-III ступенів в м. Новодністровськ Чернівецької обл.</p>	<p>1. Неможливо визначити відповідність проекту вимогам Кодексу 4:2024, оскільки відсутні розділи які містять технологічні рішення (розділ ТХ) Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових</p>	<p>1. Надати для проведення аналізу розділ ТХ (Технологічні рішення) 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б</p>

	<p>витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Зазначене Технологічне обладнання не відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024 в частині теплового, електромеханічного та холодильного обладнання.</p>	<p>Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 69,307 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку Ліцею № 2 по бульвару Шкільний, 3 в м. Южноукраїнськ Миколаївської області</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації виробничих потоків. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 313,76 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку Кам'янець-Подільського ліцею №9 по вул. Драгоманова, 12т в м. Кам'янці-Подільському Хмельницької області</p>	<p>Зазначено, що заклад подавався на конкурс з Завданням на проектування, без розробленого ПКД. По факту, в систему Дрім Завдання на проектування не завантажено, проте завантажені файли з ПКД, тому аналіз проводився на основі завантажених файлів в системі Дрім</p> <p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації складських приміщень. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Неможливо визначити відповідність проекту вимогам Кодексу 4:2024, оскільки відсутні розділи</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 76,993 тис. грн.</p>

	які містять технологічні рішення. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	
Капітальний ремонт частини приміщень харчоблоку Зубрянського ліцею за адресою: Львівська область с.Зубра, вул. Шкільна, 1 А	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації миття яєць в зоні основного приготування. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема в частині посудомийного та електромеханічного обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку 3. Більшість зазначеного електромеханічного обладнання виробництва Республіка Білорусь. Наразі це обладнання є підсанкційним	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Сформулювати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 360,796 тис. грн.
Реконструкція приміщення учбового корпусу Зіньківського опорного ліцею імені М.К. Зерова Зіньківської міської ради за адресою: вулиця Воздвиженська, 20, м. Зіньків, Полтавського району, Полтавської області, 38100, під харчоблок «Базова кухня» із встановленням кухонного обладнання	Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024 (Зазначено, що заклад подавався на конкурс з Завданням на проектування, без розробленого ПКД. По факту, в систему Дрім Завдання на проектування не завантажено, проте завантажені файли з ПКД, тому аналіз проводився на основі завантажених файлів в системі Дрім)	Звернути увагу на включення в кошторис: - Зовнішні мережі каналізації - 163,438 тис.грн. - Благоустрій та озеленення території - 489,265 тис.грн. - Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 316,882 тис. грн.
Капітальний ремонт базового харчоблоку та їдальні Лановецького ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 ім. Ю. Ковалю за адресою: вул.	Зазначено, що заклад подавався на конкурс з Завданням на проектування, без розробленого ПКД. По факту, в систему Дрім Завдання на проектування не завантажено, проте завантажені	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024

<p>Шкільна, 5, м. Ланівці Кременецького району Тернопільської області</p>	<p>файли з ПКД, тому аналіз проводився на основі завантажених файлів в системі Дрім) Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині організації потоковості виробничих та технологічних потоків, зокрема: - рух персоналу із Службово-побутового приміщення до виробничих зон; - рух сировини до Овочевого цеху ; Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду.</p>	<p>2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 142,208 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку (модернізація) Калуського ліцею №6 в м. Калущ, Івано-Франківської області</p>	<p>Розділ ТХ в ПКД не розроблений. Із документів наданий лише Кошторис. За відсутності Технічного завдання на проектування, а також матеріалів, які містять технологічні рішення проекту, неможливо провести аналіз проекту.</p>	<p>1. Надати для проведення аналізу розділ ТХ (Технологічні рішення) 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 63,04 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку в Добрянському ліцеї</p>	<p>1. Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024 2. Присутні перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання у порівнянні із ринковими цінами щонайменше на 280 тис. грн. Присутні ризики пов'язані з ймовірністю неправомірної вигоди під час реалізації проекту.</p>	<p>1. Звернути увагу на перевищення зазначених цін на деякі одиниці технологічного обладнання щонайменше на 280 тис. грн. у порівнянні із ринковими цінами 2. Звернути увагу на включення Кошти на виконання будівельних робіт у зимовий період (0,5X0,9)% - 22,542 тис.грн 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну</p>

<p>Капітальний ремонт харчоблоку Ківерцівського ліцею № 4 Луцького району Волинської області за адресою: вул. Шкільна, 11 м. Ківерці Луцький район Волинська область</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині потоковості виробничих процесів. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p> <p>2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>вартість у розмірі 206,993 тис. грн.</p> <p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>3. Замінити одиниці теплового обладнання на більш продуктивні.</p> <p>4. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну</p> <p>вартість у розмірі 201,9 тис. грн.</p>
<p>Технологічна модель «опорна кухня»</p>		
<p>Капітальний ремонт будівлі їдальні та овочесховища під опорну кухню на території гімназії імені Дмитра Конокеєнка Подільської міської ради Подільського району Одеської області за адресою: Одеська область, м. Подільськ, вул. Бочковича, 4а</p>	<p>1. Технологічні рішення проекту для організації харчування під формат «Опорна кухня» відсутні</p> <p>2. Із всього комплекту технологічного обладнання в кошторисі зазначена лише лінія видачі готових страв.</p>	<p>1. Надати розділ ТХ ПКД для проведення технологічного аналізу проекту (технологічного рішення)</p> <p>2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання, враховуючи зазначену кількість учасників навчального процесу</p> <p>3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну</p> <p>вартість у розмірі 27,1 тис. грн.</p>

<p>Капітальний ремонт харчоблоку Сколівського закладу загальної середньої освіти І - ІІІ ступенів №3 Сколівської міської ради</p>	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Присутні ризику перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Не надано Локальних кошторисів. Неможливо провести перевірку зроблених розрахунків</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 183,325 тис. грн.</p>
<p>Сучасний харчоблок - здорові діти "Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні за технологічною моделю організації харчування ""опорна кухня"" в Новоодеському ліцеї No 1 Новоодеської міської ради Миколаївського району Миколаївської області за адресою: м.Нова Одеса вул.Центральна, 220"</p>	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024.</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 366,5 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт приміщень кухні та їдальні в будівлі Теплодарського ліцею імені О.П. Медведкова Теплодарської міської ради Одеського району Одеської області за адресою: Одеська область, Одеський</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині потоковості виробничих приміщень. Присутні ризику перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024;</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР 2. Додати до технічного завдання вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024</p>

район, місто Теплодар, вулиця Комунальна,1.	<ul style="list-style-type: none"> - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. 	3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 260,515 тис. грн.
Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Жовківського ЗЗСО І-ІІІ ст. № 3 за технологічною моделлю "опорна кухня" за адресою м. Жовква, вул. Набережна, 4, Львівського району Львівської області	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б ""Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів"" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. <p>Відсутність прописаних вимог до приміщень може створювати ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 229,166 тис. грн.</p>
Капітальний ремонт харчоблоку ЗЗСО № 7 по вул. Південна, 25, м. Білгород-Дністровський, Одеської області	<p>1. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими.</p> <p>Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання</p> <p>2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 379,121 тис. грн.</p>
Капітальний ремонт харчоблока з улаштуванням опорної кухні в Арбузинському ліцеї №2 імені Т.Г.Шевченка Арбузинської	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б ""Перелік обладнання, 	1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання

селищної ради Миколаївської області	пристосувань та матеріалів"" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Відсутність прописаних вимог до приміщень може створювати ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду	2. "Звернути увагу на включення Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами(І) -1031,636 тис.грн 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 500,3 тис. грн.
Капітальний ремонт їдальні Березанського ліцею №4 Березанської міської ради.	1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог НАССР в частині переміщення готових страв до зони пакування. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Технологічне обладнання частково відповідає вимогам Додатку Б Кодексу 4:2024, зокрема зазначені одиниці теплового обладнання є недостатньо продуктивними та енергоощадливими. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 348,504 тис. грн.
Технологічна модель «Фабрика-кухня»		
"Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Лозівський ліцей №3" Лозівської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Лозова, мікрорайон 2, будинок 8"	Проект відповідає вимогам Кодексу 4:2024	1. Звернути увагу в кошторисі присутні наступні витрати - Благоустрій території у розмірі 5325,022 тис. грн. - Утеплення цоколю у розмірі 2727,901 тис. грн. - Вартість розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 611,866 тис. грн.
"Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Лозівський ліцей №7" Лозівської	1. Відповідно до вхідних даних поточність виробничих та технологічних процесів харчоблоку під	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу

<p>міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Лозова, мікрорайон 3, будинок 29"</p>	<p>модель харчування Отримувач готової охолодженої їжі визначити неможливо, оскільки згідно наданого для аналізу розділу ТХ технологічне рішення розроблено під модель харчування Базова кухня</p> <p>2. Зазначене Технологічне обладнання не відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024 під модель харчування Отримувач готової охолодженої їжі.</p> <p>Зазначене зайве обладнання, яке відповідає іншій моделі харчування - Базова кухня</p> <p>3.</p>	<p>4:2024 відповідно до обраної моделі харчування закладу</p> <p>2. Сформувані специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 відповідно до обраної моделі харчування закладу</p> <p>3. Наявне технологічне обладнання, яке не відповідає зазначеній моделі організації харчування на суму 982,156 тис. грн.</p> <p>4. Звернути увагу на включення вартості статті Благоустрій території у розмірі 703,434 тис. грн.</p> <p>5. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 588,386 тис. грн.</p>
--	---	--
